

Ombudsmøte i Salten skyttersamlag den 24. november 2007.

Fra styret møtte:

Håkon M Kvarsnes, Arnfinn Johansen, Ketil Hansen, Tor Røst, Monica Eriksen, Lars Fossum, Knut Kristensen.

Formannen ønsket velkommen til ombudsmøte i jubileumsåret. Arnfinn Johansen refererte minneskrift til jubileet. Skrevet av Alf Tobiassen.

Sak 1

Konstituering

- a. Innkalling godkjent
- b. Sakliste godkjent
- c. Fullmakter godkjent

Sak 2

Årsmelding

Årsmeldingen gjennomgått av Håkon Kvarsnes og Ketil Hansen

Thor A Tobiassen kommenterte at junior/rekruttklassen burde vært tatt med under sportslig aktivitet i stedet for under rapport fra Ungdomsutvalget,

Årsmeldingen vedtatt,

Sak 3

Revidert regnskap for 2006

Kasserer refererte fra regnskapet som er gjort opp med et underskudd på 28375.17 kroner.

Kommentar: Det ble stilt spørsmål om ikke regnskapsåret burde forandres fra kalenderåret til å gjelde fra 30/9 til 1/10.

Regnskapet revidert og funnet i orden av revisorene Lassemo og Henriksen.

Kasserer refererte også fra foreløpig regnskap for 2007. Det ser ut til å gå mot et lite overskudd dette året.

Regnskapet for 2006 vedtatt.

Sak 4

Orienteringsaker / innkomne saker.

- Endring av instruks for DFSU. Arnfinn Johansen orienterte.
- Instruks for utsending av resultatlister. Lars Fossum orienterte.
- Omgangsskyting for klasse 2.

Innkomet forslag om at klasse 2 skal skyte omgang på stevner i Salten.

Forslaget falt med 18 mot 8 stemmer.

Turnus Samlagsstevner:

	Bane:	Felt:
2009	Røsvik	Saltdal
2010	Lakså	Valnesfjord
2011	Saltdal	BØS
2012	Gildeskål	Viken/Misvær
2013	BØS	Saltdal
2014	Sandhornøy	Gildeskål
2015	Valnesfjord	Sulitjelma.

Forslaget vedtatt, men Røsvik stilte seg skeptisk til å være arrangør i 2009.

Sak 5

Orienteringer

- Rapport fra Ungdomsutvalget v/ ungdomsleder Monica Eriksen. Hun kom samtidig inn på sportslige aktiviteter i 2007.
- Rapport fra banekontakt Thor A Tobiassen. Banekontakten fokuserte spesielt på sikkerheten ved våre skytebaner, og han henviste til sjekklisten som er utsendt fra skytterkontoret.
- Mailadresse til skytterlagene. Orientering v/ Lars Fossum.
- Terminlista for 2008. Arnfinn Johansen orienterte. Innrapportering av Nationen/Organisasjonsmedaljen skal være lørdag 7. juni.
- Det ble framsatt sterkt ønske om at Lakså/Ytterstrand skyter på lørdag og Røsvik på søndag ved stevnet i juni. Skytterlagene i nordkretsen blir enige om et endelig oppsett.
- Henning Ivarrud orienterte om forholdet DFS/Heimevernet. HV er under omstrukturering, og Ivarrud bad skyttersamlaget/skytterlagene være ”på banen” i forhold til HV.
- Ivar Volden: Hvordan få informasjon ut fra skytterlagene til skytterne?

Sak 6

Samlagsstevner 2009.

Se sak 4, Turnus for samlagsstevner.

Sak 7

Budsjett 2008

Oppsatt budsjett gjøres opp med et underskudd på 7750 kroner. Det ble foreslått å gjeninnsette stipend til rekrutteringsarbeidet med 750 – 1500 kroner.

Sak 8

Valg på skyttertinget.

Samlaget foreslår Asmund O Amundsen som varamann til skifeltutvalget i stedet for Ivar Nordkil.

Espen Kirkesæther foreslås som Nord Norges representant i valgkomiteen. Som vara foreslås Svein E. Rognli.

Gunnbjørn Fagervik foreslås gjenvalgt som vara i domsutvalget.

Sak 9

Valg

Alle valg er gjort etter valgkomiteens innstilling og uten motkandidat. Alle valg er enstemmige.

Valg av to styremedlemmer for to år.

Ketil Hansen	gjv
Bård J Furnes	ny

Valg av fire styremedlemmer for ett år.

Harry Henriksen	gjv
Truls Hansen	”
Siw Jansen	”
Finn Evjen	”

Valg av leder for 2008:
Håkon M Kvarsnes gjv

Valg av nestleder for w2008.
Ketil Hansen ny

Valg av utdanningskontakt.
Ingen forslag – ingen valgt.

Valg av to medlemmer til ungdomsutv for to år:
Monica Eriksen gjv
Jon A Strand ny

Leder for ungdomsutv for 2008:
Monica Eriksen gjv

Varamann til ungdomsutv for ett år:
Jan N Larsen gjv

Ett medlem for to år til skifeltutvalget:
Hans Ole Leithe ny

Revisor for 2008:
Steinar Lassem og Harry Henriksen gjv

Valg av en samlagsinstruktør:
Øystein Laxaa gjv

Valg av utsendinger til krets- og skytterting:
Styret får fullmakt til å velge.

Valgkomite for 2008:
Svein Andreassen
Håvard Henriksen
En fra nordkretsen

Sak 10:
Ombudsmøtet 2008.
Dato: 29. november.

I pausen ble det utdelt en del premier og trofeer fra siste år. Thor A. Tobiassen fikk utdelt Samlagets fortjenestemedalje. Senere på kvelden under jubileumsmiddagen fikk Tor Røst og Lars Nystad senior utdelt fortjenestemedaljen. Håkon M. Kvarsnes fikk utdelt DFS hederstegn og Samlaget fikk DFS skjold utdelt av president Hans O. Kveli.

Ketil Hansen, ref